## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百二十篇

## 基督的挚爱

愿他用口与我亲嘴,因你的爱情比酒更美(歌1:2)。

对于你们中的一些人来说,这可能有点太过了,然而这是圣经所写的,意味着是为你写的。事实上,我们大多数人都很熟悉这节经文: *神爱世人, 甚至将……*(约3:16)。从这里,我们明白神的爱是普世性,理性和历史性的。让我来作详细解释。

从普世性来说,我是指我们明白耶稣爱世上的每一个人。*神爱世人*。但是,我们以为祂爱世上的70亿人,每个人只能得到这个爱的一小部分。我们用理性分析难以理解,爱世上所有人的耶稣,能够全心全意地爱我们每一个人,并且祂能够同时拥抱我们每一个人。

神学家告诉我们神是无所不在的,意味着祂能同时在不同地方,全能意味着祂是无所不能的。因此,祂有能力完全投入地爱每个人。所以,我们每个人都可以亲密地与耶稣交谈好几个小时,而祂不会说:"让我们缩短这次谈话,因为别人也在等着跟我说话。"我们要不时读一读所罗门的雅歌,才明白耶稣愿意一对一地同我们交往:愿他用口与我亲嘴。

所以大众的耶稣也同时是私下的耶稣。"我们的"耶稣也是完全属于"我的"耶稣。当我每天需要祂时,祂也每天都需要我。事实上,你亲吻祂,拥抱祂,祂也亲吻你并拥抱你,是一件最神圣,愉快和私密的事。祂的灵魂围绕着你的灵魂,你的灵魂围绕着祂的灵魂。弟兄姐妹你要知道,这种感情不仅供应了你的需要,也供应祂的需要。约翰描述这样的情形是你与祂同在,并且是完美的结合。保罗称这是世纪以来隐藏的奥秘,现在得到了彰显:人住在神里面神住在人里面。在旧约时代,没有人比雅各更亲近神。他整夜和神摔跤。这是亲密的,但是那天晚上他和神的相交都还没有达到肌肤相亲。神从来没有进入雅各里面,祂从未进入亚伯拉罕和以撒里面,但如果你全心全意地爱祂,祂会进入你里面。是的,耶稣热切地爱你,只要你热切地爱祂,祂就不会让你离开。祂这样的爱不会是有害的。因为你的人性,有可能会失败,但因为你住在神里面就不会犯罪。

但这并不意味着你总是会感受到祂的爱。很多时候你是个属灵的人。但是我要说的是,神会隔一阵子把你属灵的灯熄灭,甚至有时会长时间的,因为很简单,信心在黑暗中成长得最好。事实上,当你在黑暗中,你会把祂抱得更紧。祂喜欢你的拥抱。当你把根深深的扎下时,你知道祂对你意味着什么,你体会到你是多么需要祂,而且,与祂相比,世界上的一切都真的只是尘埃。在这个过程中不要怀疑祂的爱。在这种情况下,不要松开抓住祂的手。在这时,祂会不停地亲吻并拥抱你。当祂把灯关掉时,不要以为你做错了什么。祂这样做是为了使你更强大。无论是白天黑夜在高山低谷祂都和你同在。

愿祂用口与我亲嘴。是的,耶稣在二千年前的十字架上向我们彰显了祂对我们的爱。多么美好啊!然而我们必须继续下去。今天祂亲吻你,用祂的爱拥抱着你,这是无比美妙,无法形容的。弟兄姐妹,不要让人告诉你,性的激情是最火热的。在惊喜和入迷方

面灵里的激情远远超过性的激情。属灵的爱宴,就是寡妇,太监,还有未婚的人都可以参加。他们不会被世上最大的喜乐拒之门外的。

两千年前发生的事是你救恩的赎罪金。然而与历史的关联并不会拯救你-你现在和神的关系才是真正重要的。你和祂有交往吗?你偶尔花一点时间和祂一起"坐在公园的长椅上"享受彼此的爱而不用说话吗?是的,我们可以只是亲吻不用说话吗?当我们这么做时我们的结合就更紧密,属灵的保障就更稳固,意象更清晰,医治和洗涤会同时进行,我们得到装备准备打下一场战役。你说:我没有时间坐在公园长椅上。对于你觉得重要的事你会有时间的。相反,你应该说:我不能错过公园长椅。这对你来说比世界上其他任何事都更重要。这不是浪费时间,而是节省时间,因为它会让你结出很多属灵果子,并把你从上千个错误的选择中拯救出来。

在私下和彼得告别时,耶稣问:约翰的儿子西门,你爱我比这些更深吗(约21:15)。这是祂想从彼得那里知道的一切。得到了肯定的回答,一切都会按部就班。祂问了三次确认彼得的爱,以消除他的三次不认主。耶稣现在完全拥有了彼得。这不仅是彼得的胜利,也是耶稣的胜利。从此以后,彼得对主再也没有摇摆之心。让你的生命也成为耶稣得胜的生命,旧事已过,都被投入遗忘的海洋,永远被淹没和原谅了。

耶稣希望和你拥有热情,强烈和亲密的爱情。愿他用口与我亲嘴。你说这怎么可能?我这么渺小。弟兄姐妹,作为基督的爱人,没有什么比你对祂更重要的了。在所有受造之物中,只有人有祂的形象。不要让你矮小的身材,肉体的软弱,无法跳过六英尺高的栏杆或不懂天体物理学,有犯错的倾向,怀疑和误解成为你思想的焦点。祂创造了美好的你,让你在神里重生,成圣,你和祂是"平等"的意味着祂称你为兄弟或姊妹(太12:50),和基督同作后嗣(罗8:17),祂要与你结婚,祂也不羞于与你分享祂的宝座(启3:21)。

他为你而死,为你而活。除了你以外祂没有其他乐趣。祂想和你共度所有的时光。 祂想和你一起做所有的事。祂对你有嫉妒的爱。祂用所罗门的话来描述你:我以我的良人 为一颗凤仙花,在隐基底葡萄园中......(歌1:14)。我的妹子,我新妇,乃是关锁的园 ,禁闭的井,封闭的泉源(歌4:12)。对耶稣来说,你是一座花园,一束鲜花,也是新 鲜的泉源。你是基督的情人。

哦,希望你和祂亲密无间。不要让自我反省,情绪波动,忙碌和不配的感觉使你与祂疏远。不要从坐在祂的腿上离开。不要让任何理由把你从祂的宴会上拉走。记住祂的爱是永恒的。耶利米说:耶和华对我说,我以永远的爱爱你(耶31:3)。使徒保罗也说:是高处的,是低处的,是别的受造之物,都不能叫我们与神的爱隔离(罗8:39)。诗人也这样描述神,论到世上的圣民,他们又美又善,是我最喜悦的(诗16:3)。

弟兄姐妹,在祂的爱中,神为我们创造了宇宙万物。在祂的爱中,祂赐下独生子耶稣,使我们与神和好。在祂的爱中,祂把祂的国安放在我们的心中。在祂的爱中,我们与祂有完全的,永恒的,圣洁的联合。难怪使徒保罗在他所写的新约圣经书卷里说,爱就像皇冠上的宝石,如果没有爱,我就算不得什么(林前13:2)。愿祂用口亲吻我的嘴,因你的爱情比酒更美。清楚你的地位。

美国地址: PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站: www.schultze.org